PARALELKENAR

ABCD bir

1. D c
paralelkenar
NN
4 m(BAD) = 60°
|AB| =6 cm
60° |AD} = 4 cm
A 6 B

Yukanidaki verilere gére, Alan(ABCD) kag cm? dir?

A)4v3 B)5Y3 C)6V3 D)8Y3 E)12v3

c ABCD bir

D
7 paralelkenar
|AB| =2x + 1
/ ' BCl=x-1
|AB| = 3|BC|
A B

2x+1

Yukanidaki verilere gore, ABCD paralelkenarinin
cevresi kag cm dir?

A) 16 B) 18 Cj 20 D) 24 Ej 36

C ABCD bir
paralelkenar

[BE] L [AD]
[BF} L[DC]
|AB] = 8 cm
|BC|=5cm
IBE| =h,
|BF| = h,

h
Yukaridaki verilere gore, ;1— orani kagtir?

2

5 1

5
2 B) c). D) 1 B)Z

A)8

4, D c ABCD bir
paraielkenar

243, IAC|=e
|BD| = f
[AD| = 243 cm
A A5 B AB| = 25 cm

Yukandaki verilere gore, e + {> toplarmi kactir?

A) 64 B)48  C)44 D) 32 E) 16
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D c ABCD bir
paralelkenar
5 {CH] L[HA]
|AB| = [HC|
|AD] =5 cm
A B3 H [BH| =3 cm

Yukandaki verilere gére, Alan(ABCD) kag cm? dir?
A) 12 B) 15 C) 16 D) 20 E)24

D c ABCD bir
V paralelkenar
AN
= m(DEC) = 150°
A B |DE| =4 cm
[AC] A [BD] = {E}

Yukandaki verilere gore, Alan(ABCD) kag cm? dir?

A) 2443 Bj24 C)1243 D)12 E)10

ABCD bir
paralelkenar

L [AC], késegen
kL2 |AE| = |EB|
|BF} = 2|FC}
ILC| =6 cm
|KLf=a

=)
(9]

Yukanidaki verilere gére, |KL| = a kag cm dir?
B) 10 C)12 D) 15 E) 16

=
®

n

ABCD bir
paralelkenar

|DE| = 3|EC|
[FC|=1cm
E € [AF}
C e [BF]

O

A B
Yukaridaki verilere gore, |BF| kag cm dir?

A2 B)3 Ci4 D)5 E)6
97 M




Konu Kavrama Testi — 1

Paralelkenar

9. D c ABCD bir

paralelkenar
[AC] n [DF] = {E}
2|AF| = 3BF]
X E B Alan(AEF) = 18 cm?
Yukaridaki verilere gore, Alan(ADC) ka¢ cm? dir?

C)70 D) 80 E) 100

A)S0O  B)60

C ABCD bir
paralelkenar

[DB] L [BC}
[DE] L [AB]

IDC| = 5¢¥3 em
IAE| = ¥3 cm
Yukanidaki verilere gére, Alan(ABCD) kag cm? dir?

B)20 C)25 D)30  E)45

10. D 53

B

mi3

A V3

A) 15

ABCD bir
paralelkenar

Alan(ADE) = A
Alan(DEC) = 2A
Alan(BEC) = 3A
Alan(ABE) = A + 10

Yukandaki sekilde E, paralelkenar icinde bir nok-
ta olduguna gére, ADE Uggeninin alani kag cm?

dir?
A)5 B) 10 C) 15 D) 20 E) 25
12. D c ABCD bir
paralelkenar
y; [DE] L [AC]
2 [BF] L [AC}
|AE| = 2¥3 cm
A 8 IEF' =43 cm
Yukaridaki verilere gdre, |AC| kag cm dir?
A)4¥3 B)5Y3 C)6¥3 D)7Y3  E)8V3

98
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13.

-
o

ABCD bir
paralelkenar

[AC], kdsegen

D, F, K dogrusal

IBK| = [KC|

|AE| = |EF]
Alan(ADE) = 6 cm?
Yukaridaki verilere gére, Alan(ABKF) kag cm? dir?

c) 12 D) 10 E)9

A)18

B) 15

ABCD bir
paralelkenar

|AE]| = |ED|
[DF{ = |FC|
Alan(EDF) = 10 cm?

Yukaridaki verilere gore, ABE Gggeninin alani kag
cm? dir?

A) 15 B) 20 C)25 D) 30 E) 40
D E ., F c ABCD bir
paraletkenar
|DE| = |EF| = |FC}
JAB] = 4]KL)

A{ABCD) = 24 cm?

A K L B
Yukaridaki verilere gére, tarall KLFE dortgeninin
alani kag cm? dir?

B)6 E) 10

A)4

C)7 D)8

ABCD bir
paralelkenar
[EF] 1 [FB]
IDE| = JEC]
|EF| =4 cm

|AD| =5 cm
A B

Yukaridaki verilere gére, Alan(ABCD) kag e dir?

A) 40 B) 30 C)25 D) 20 E) 15




PARALELKENAR

2x+1 Aﬁ

3 E B

ABCD bir
paralelkenar

[CE], agiortay
JAD| = x
IDCl=2x+1

D
&
A
JAE{ =8 cm

Yukaridaki verilere gbre, |DC} ka¢ cm dir?
B)5 C)4 D)3

A) 6 E)2

ABCD bir
paraletkenar

[AC] " [DF} = {E}
F |FC| = 3|BF|
|DF| =14 cm
A B

Yukaridaki verilere gére, |DE| kag cm dir?

A) 5 B)6 C)7 D)8 E) 10

ABCD bir
paralelkenar

[BD] ~ [FC] = {K}
|AE| = |ED|
IKC| =2 cm

A B A€ [BF]
Yukandaki verilere gore, [FK| kag em dir?

A6 B)5 C) 4 D)3

F

E)2

ABCD bir
paralelkenar

[DE] L [EC]
3\ |AB| = 5 cm
IDE] =3 cm

D - c

A E B
A = .
Yukaridaki verilere gore, Alan(ABCD) kag cm? dir?

A) 156 B) 12 C)10 D)8  E)6
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6.

N

ABCD bir
paralelkenar

IBK| = JKC]
K |AF| = |FD|

IDE} = |EC]

JEF| =3 cm

|EK| =2 cm

AB| = a

IBC| =b
Yukaridaki verilere gore, a® + b? toplami kagtir?

C) 20 D) 24 E) 26

D E _ C

3 2

A) 13

D E
A F K B

Yukaridaki verilere gdre, Alan(ABCD) ka¢ cm? dir?
C) 18 D) 20 E) 24

B) 16

(¢ ABCD bir
paralelkenar

|AF| = |FK| = |KB|
Alan(EFK) = 4 cm?
E e [DC]

A) 12

B) 15

k  ABCD bir
paralelkenar

[BD] A [AK] = {E}
[EF| = |FK]

|AE] = 3¥2 ¢m
Ce [BK]

A B

Yukaridaki verilere gore, [EF| ka¢ cm dir?

A3 B)3YZ C)2v6 D)343 E)6

D C  ABCD bir

paralelkenar

[DK] ve [CF], agiortaylar
[KB| =1 cm

JAF| = x

A X F KiB
Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir?

5
Ey=
)2

99 W
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Konu Kavrama Testi — 2

Paralelkenar

9. D_ C  ABCD bir
paraletkenar
[AC], késegen
|AE| = [EB|

|BF| = |FC]

Yukandaki gekilde tarah alanlar toplami 2 cm?
olduguna gére, Alan(ABCD) kag cm? dir?

A} 16 B) 12 C) 10 D)8 E)6
10. ABCD bir
paralelkenar
IDF| = 5|FCJ
|AE| = |[ED|
Alan(DEF) = 25 cm?
A B
Yukanidaki verilere gére, Alan(ABCD) kag cm? dir?
A) 80 B) 100 C) 120 D) 130 E) 150
11. ABCD bir
paralelkenar
E,F,Kvel
kenar orta noktaian
Alan(ABCD) = 40 cm?®
A L B
Yukaridaki verilere gére, tarali alanlar toplami kag
cm? dir?
A5 B) 8 C) 15 D) 16 E) 25
12. D ¢ ABCD bir
paralelkenar
[AC] , ksegen
[DE] L [AB]
£ |AE] =1 cm
s E“ =8 |[EB| =2 cm
IDF| = 2 em
2

‘Yukaridaki verilere gore, |AC| kag cm dir?

A)4 C}2v5 D)2veé

m— 100

B)3v2 E)S
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13.

14,

15.

16.

D . C
E
60° L
A 8 B

“A) 36

ABCD bir
paralelkenar
[DE] L [BC]
N
m(BAD) = 60°
|AB|=8c¢m
IBE[=1cm

Yukandaki verilere gore, |BD| kag cm dir?

A7 B)5v2 C)2v13 D)3v6 E)8
b , F . C ABCD bir
paralelkenar
. |AE| = ED|
|DF| = [FC|
Alan(BEF) = 24 cm?
A B
Yukandaki verilere gére, Alan(DEF) kag ecm? dir?
A)8 By12° C)16 D) 18 E) 20
D 8 C ABCD bir
paralelkenar
5 [AC], kdsegen
[ED] 1 [DC)
E |[EC| = 5|AE]
£ & IDE| =5 cm
‘ IDC|=8cm
Yukaridaki verilere gére, Alan(ABCD) ka¢ cm?
dir?
A)40 B)45 C) 48 D) 56 E) 64
E ABCD bir
paralelkenar
D C
[CE] L [EA]
6 " |AD| = 2|DE|
{DC}=5¢cm
|AD| =6 cm
A B

Yukanidaki verilere gére, Alan(ABCD) ka¢ cm?
dir? .

B)3a2  C)30 D) 28 E) 24




PARALELKENAR Konu Uygulama Testi - 1
1. D 6 c ABCD bir D C ABCD bir
parelelkenar 7 paralelkenar
3 [DE] 1 [AB] [BD] kigegen
/F [DF] L [BC] ® y f:gf ag"’"ay
1 IDC| =6 cm =2l
A E B -
IAD| = 3 cm AE B IAEf=Tcm
IDE| =2 cm

Yukaridaki verilere gore, |DF| ka¢ cm dir?

A5 B)4 C)3,5 D)3 E)2

ABCD bir
paralelkenar

E [AC] késegen
B, E, F dogrusal
[BF = [FC|

JEC| =2 cm
|EF|=1cm

Yukaridaki verilere gore, |AE| + |DE| toplamu kag
cm dir?

A) 12 B)9 C)8 D)6 E)5

ABCD bir
paralelkenar
[AC], k8segen
D, E, F dogrusal
|AF]| = |BF|

A(BEC)
A(ABCD)

Yukarnidaki veriiere gére,
tir?

orani Kag-

A)i— B)L

ABCD bir
paralelkenar
[BE] 4 [DC]
IDE]} = |EC]|
|AB| = 4 cm
|BE| =3 cm
Yukaridaki verilere gore, |AC| kag cm dir?

C)3v5 D)4/5 E)6

A5 B)2/5
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BF
Yukaridaki verilere gore, ’lﬁ% orani kagtir?

7 3 2
6] D)2 EZ
)15 )5 )5

5
A)—
)11

6
B) —
)13

ABCD bir
paralelkenar
[AC], késegen
[EF] #/ [DC]
[KL] /7 {DA]

A L B

Taral alan

Yukaridaki verilere gore, orant kag-

tr? A(ADC)

1 1 1 1
- - o D -
A)2 B)3 C)4 ) 1 E)5

(o} ABCD bir

302 paratelkenar
IDE| = 2|EF|

N
m{ACD) = 30°
IDC{=8¢cm
JAE] =3 cm
E e [DF]

Yukaridaki verllere gore, A(ABCD) kag cm? dir?

A) 48

B) 36

C)32 D)24 E)18

ABCD bir
paralelkenar
[AC], kosegen
IDE| = [EC]|
IBF| = |FC]
AKLF) = 2 cm?

D E C

A 8

Yukaridaki verilere gére, A(ABC) kag cm? dir?

A) 54 B) 48 C) 36 D) 32 E) 24
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Konu Uygulama Testi — 1

Paralelkenar

ABCD bir
paralelkenar

IDF| = [FK]| = |KB|
[BD] N [AE] = {F}

9. D E c

A B

Yukaridaki gekilde tarah alaniar toplami 6 cm
olduguna gore, A(ABCD) kag cm? dir?

2

A) 36 B) 32 C) 24 D) 18 E) 12

ABCD bir
paralelkenar
10 [DF], agiortay
[DE] L [AB]
[DB] L {BC]
IBD| =10 cm
IBF| =5cm

10. D €

Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) ka¢ cm? dir?

A) 37,5 B) 48 C) 60 D) 65 E) 75

ABCD bir
paralelkenar
[AF] L[FC]
|DE] = |AE]
|EF| =3 cm
[EC]=16cm
[BC}=10cm

11. D c

Yukaridaki verilere gore, A(ABCE) kac em? dir?

A)108 B)9 C)84 D)72  E)48

C ABCD bir
paralelkenar

|AE] = 2|EB|

[AC] N [DE] = {F}
A(BCFE) = 22 cm?

12. D

Yukaridaki verilere gore, A(ABCD) kac cmi? dir?
A) 50 E) 88

R 102

B) 60 C) 66 D) 72
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13.

15.

16.

Diizlemsel gekilde
ABCD bir
paralelkenar

5 EBC bir dik tiggen
[CF] L [FA]
|DC|=10cm

|CF| =6cm
|EB|=5cm
Yukaridaki verilere gore, |EC| kag cm dir?

C) 15 D) 20

Aj12  B)13 E) 25

E Diizlemsel sekilde
ABCD bir paralelkenar
AN AN
m({ECD) = m(BAC}
A.D,E dogrusal
0 IAC| = 10 cm
|EC|]=5cm

|BC|] =6 cm
Yukandaki verilere gore, |AB| kag cm dir?

A4 B) 42 c)6 b)sﬁ E)8

D ¢ ABCD bir

paralelkenar

s AN
m(ABE) = m(BCF)
[BE] L [AD]
JAE| =2 cm
[EF{=3cm
|FB| =4cm
Yukanidaki verilere gore, |ED| kag cm dir?

A6 B) 8 C) 10 D) 12

E) 14

ABCD bir
L] paralelkenar

[CF] ve [BF}
F aclortaylar
[KE] L [DC]
JAD|'= 10-.cm
|AK] = 7 cm
|BK]=2cm

Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kag cm? dir?

A) 54 B) 60 C)72 D) 84 E) 96




PARALELKENAR Konu Uygulama Testi - 2
1 D C  ABCD bir 5. D G ABCD bir
60° paralelkenar 36° 6 paralelkenar
A~ N
m(EDC) = 60° E m(BDC) = 36°
4 ‘ o~
|AD| = JAE] m(BAC) = 24°
4 IBC| = 4cm 24° |BE] = 4 cm
A E B A B
IEB|=2cm |EC] =6 cm
Yukandaki verilere gore, A(ABCD) kag cm? dir? Yukanidaki verilere gore, |BC| kag cm dir?
A) 2443 8) 123 C)8V3 A5  B)6 C)2v6 D)7 B35
D) 4V3 E)12
2. ABCD bir 6. b 4 c ABCD bir
paralelkenar ) paralelkenar
B, K, E dogrusal BEC bir egkenar
B, L, F dogrusal h £ kL lcgen
|AE| = |ED| A,B,E dogrusal
|DF| = {FC| IDCl=4cm
|AC| =12 cm _ |[EC| =2 cm
g Yukaridaki verilere gére, |DE| kac cm dir?
Yukaridaki verilere gore, |KL} kag cm dir? £
= A) 33 B)2v7 C)246 D)4y2 E)5
A) 4 B)7 c)8 D)9 E) 10 E &t ey 206 D42 B
o
°
3 D E C ABCDbir
paralelkenar 7. ABCD bir
[BD], kégegen paralelkenar
[AE], agiortay |BC| =2,5¢cm
2|AB| = 3|BC} IDE| =3cm
Yukaridaki verilere gore, C(ABCD) kag cm dir? Yukanidaki sekilde G, BDE dik iiggeninin agirhk
merkezi olduguna gére, A(AED) kag cm’dir?
A1 B)18  C)20 D)22  E)24 guna gore, A(AED) kag
A)3 B) 6 C)9 D) 10 E) 12
4. ABCD bir
paralelkenar 8. D C  ABCD bir
|AE| = |[ED| paralelkenar
|BF| = [FC| . [DE], agiortay
K e [AB] 5 |ICD| = 2JAE|
[KC] n [EF] ={L} IDE} =6 cm
A E B [BC|=5cm

Yukaridaki sekilde tarah alanlar toplami 4 cm?
olduguna gére, A(ABCD) kag cm? dir?

A) 12 - B)16 C)20 D) 24 E) 30

Yukaridakl verilere gore, A(EBCD) kag cm? dir?

A) 48 B) 36 C)32 D) 24 E)12
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Konu Uygulama Testi — 2

Paralelkenar

ABCD bir
paralelkenar

2|DE| = 3|EC}

IBC| = 4 |BF|
A(ABCD) = 200 cm?

9. D E c

Yukanidaki verilere gore, tarah alanlar toplam
kag cm? dir?

A)100 B)75 C)65 D)55  E)50

ABCD bir
paraletkenar

[AC], agiortay
|AE| =6 cm
JEC| =2cm
|DE| = ¥13 cm

10. D c

A ' B
Yukaridaki verilere gore, |AB| kag cm dir?

Al2y6 B)5 C)2H7 D)25  E 42

ABCD bir
paralelkenar

[DE] L [BC]
|BC| = 3|EB|
|[AD] = 6 ¢m
|AB| =5 cm

A 5 B
Yukaridaki verllere gére, A(ABED) kag cm? dir?
A) 12 B) 14 C)16

D)18  E)24

ABCD bir
paralelkenar

|DF| = [FC|
IBE| = 2|AE|

A E B

Yukandaki verilere gore, taral alanlar toplami-
nin BEDF ddrtgeninin alanina orani kagtir?

5 5 5 6 4
A2 B)> c)> D)2 E)=
'3 )7 '8 )7 '3

m— 104
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e
L

ABCD bir
paralelkenar

IAD| = 2|EF]|
IBC| = 4|KL]|

Yukaridaki gekilde tarali EFKL ddrtgeninin alam
12 cm? olduguna gére, A(ABCD) kag cm? dir?

A) 36 B) 32 C)28 D) 24 E) 20

Diizlemse! sekilde
ABCD bir paralelkenar
[CE] L[EA]

|EC| = |BC| =4 cm
|AB| =5 cm

Yukaridaki verilere gore, A(BCED) kag cm? dir?

A) 14 B) 16 C) 20 D) 22 E) 24

ABCD bir
paralelkenar

E [CF), aglortay
[EF] L [FC)
|AE| = [EDj
IDC| = 12 cm
Yukaridaki verilere gére, |BC| ka¢ cm dir?

D 12 C

A F B

A)5 B)6 c)7 D)8 E) 10

ABCD bir
paralelkenar
4 [DH] 1 [AB]
IDE} = |EC]
|BE| = |BC|
|DH| =4 cm
|IBH|=9cm

Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kag cm? dir?

A)48 B)36 C)32 D)24  E)20




PARALELKENAR Konu Uygulama Testi - 3
1 D C  ABCD bir 5. b 10 c E ABCD bir
paralelkenar paralelkenar
£ |AB| = 6 cm 3 [AE] L [BC]
IBC| = ¥4 cm 8 D, C, E dogrusal
IDC} =10 cm
A B
A 6 B [AD| =8 cm
Yukaridaki verilere gore, |AC|?> + |BD|? toplami |[CF| =2 cm
kagtir? Yukaridaki verilere gére, (EF| kag cm dir?
A) 50 B)e4  C)81 D) 100 E) 122 5 - 8
A2 B)2 C)— D) — E)3
3 3 3
2. ABCD bir
paralelkenar 6. D 7 C  ABCD bir
3JAE| = 2|ED| paralelkenar

[AC]  [BE] = {F}

B c

I . _A(ABF)
Yukanidaki verilere goére, A(DEFC) orani kag-
tir?

A) 1 B) 2 C) 4 D) 10 E) 10
2 5 5 21 31
3 D F C ABCD bir
> paralelkenar
[DE] ve [BF],
acilortaylar
|AD| = |EB|
|AC| =12 cm
Yukanidaki verilere gore, |KL| ka¢ cm dir?
A4 B) 5 C)é D)8 E) 10
4, D C ABCD bir
paralelkenar
E |AE| =5 cm
|[EB} =2 cm
|AB| . |BC| = 11
A B
Yukaridaki verilere gbre, [AB| — {BC| farki kag¢
cm dir?
A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7
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7. D E

[DE]}, agiortay
[DE] L [EF]
AN
m(BFE) = 15°
|AD| =4 cm
IDC| =7 cm

Yukaridaki verilere gdre, A(ABCD) kag cm? dir?

A7 B) 14 Cjao Dj 28 E) 32

C ABCD bir
paraleltkenar
[AE], agiortay
[DK] L [AB]
IBC[=10cm
[ECl=4cm
|BK| =8 cm

Yukaridaki verilere gore, A(BCEFK) kag em? dir?

A) 38

B) 47 C) 63 D) 71 E) 77

ABCD bir paralelkenar
DFC bir dik liggen
|BE} = JEC)

IDEj =4 ¢cm
A(ABCD) = 24 cm?
Yukandaki verilere gore, |CF| ka¢ cm dir?

C)3 D)4 E)5
105 M-
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Konu Uygulama Testi — 3

Paralelkenar

ABCD bir
paralelkenar

[DF] L [BC]
F [BF| = [FC|

|AB| =5cm

|AD] = 6 cm

9- D C

A B
Yukandaki verilere gére, A(DEC) kag cm? dir?

A) 1 B)2 C)4 D)5 E)6

10. D E 2 ¢ ABCDbir

. — paralelkenar
[AC], kbsegen
{AD] L [DB]
[BE] L [DC]
|EC|=2cm
|ABf =10 cm

Yukaridaki verilere gbre, A(ABF) kag cm?dir?

A) 40

B) 30 C)20 D) 10 E)5

Diazlemsel gekilde
ABCD bir paralelkenar
B, C, K dogrusal

S N
m{KAD) = m(KFC)
|AE| = |DF| = 4 cm
|EF| =2 cm

Yukanidaki verilere gbre, [BK]| ka¢ cm dir?

A5 B)6 C)s D)s E) 10

Dizlemsel gekilde
ABCD bir paraletkenar
[AD} L [CF}
[CK] L [BF]
B [FA|=|AK] = [KB{
IKC| = 2v2 cm
Yukartdaki verilere gbre, |FC| kag cm dir?
A3 B4 C)2¢y5 D) 2v6

T 106

E)5
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13.

14.

15.

16.

ABCD bir
paralelkenar

[AD] L [DF]
JAD| =7 em
|AB} = 5 cm

A 3 B |BF|=4cm

Yukaridaki verilere gbre, ABE di¢geninin alam
kag em? dir?

A) 36 B) 32 C)28 D) 14 E)7

¢ ABCD bir
paralelkenar
BEODF bir kare
|AB| = |EF|
|EB| =6 ¢m

A E B
Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kag cm? dir?

B) 36v2 C)32v2
E) 18Y2

A)48v2

3 C  ABCD bir
paralelkenar

[DF] aglortay

D) 2442
|DF| = |BC|
IKC| =3 cm

D K
/ASC
A F & [BH] =1 cm

Yukaridaki verilere gbre, BCDF tedetier ddrtge-
ninin alan kag cm? dir?

B)8Y3

H
B

C)12¢3
E)20v3

A) 43
D) 16v3

ABCD bir
paralelkenar

E [DB] 1 [BC]

. [DF] L [BE]

|AE] = |ED|

|AF| = |FB| =3 cm
Yukandaki verilere gbre, |BC| ka¢ cm dir?

B)2y5 C)2/6 D)5 E)27

A)3vZ




PARALELKENAR Konu Uygulama Testi - 4
1. ABCD bir D ¢ ABCD bir
paralelkenar - paraletkenar
A(CDE) = 5 cm? [ED} L {DC]
13
A(ADE) = 13 cm? |AE| =5 cm
i foo] e T 4 IBC| = 13 cm
AT B IEB| = 11 cm

Yukaridaki verilere gbre, A(ABE) kag cm? dir?
A) 13 B) 12 C) 10 D)8 E)5

Yukaridaki verilere gére, |EC| ka¢ cm dir?
A) 18 B) 19 C) 20 D) 21 E) 22

2. D Cc ABCD bir paralelkenar 1 D L ¢ ABCD bir
[BE} L [AF] paralelkenar
E * |BF]=3|FC} E DEFBKL bir
JAF| =6 cm K dlizgiin altigen
|BE| =3 cm [EF|=2cm
A B A F B8
Yukaridaki verilere gdre, A(ABCD) kag cm? dir? Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kag cm? dir?
A) 36 B) 30 C)24 D) 12 E)9 g A8 B&3 C12 D)12y3 E)16Y3
£
g
o 7 D ¢ ABCD bir
3. D E Cc ABCD bir paralelkenar
paralelkenar
[EF] ~[CK] = {1}
X [BD], késegen E F [ck
[AE] // [KC}
¢ K JAF| = 4 cm A % 4
A 10 B B = 2iGm k ‘
|AB| = 10 cm Yukandaki gekilde E,F ve K kenar orta noktalari
Yukanidaki verilere gére, [KC| + |CE| toplam Kag olduguna gore, Yaralalan o q kacur?
cm dir? ) A(ABCD)
1 3 1 5 3
A)S B)7 C)o D) 11 E)12 A)— B) — C)— D) — E)=~
) ) ) ) ) 8 ) 6 ) 2 ) pps ) 8
. D c ABCD bir
4. D C  ABCD bir paralelkenar
D) paralelkenar
(AB\B - E [AC] ve [BD],
m =78° "
,\) . késegenler
m(ACB) = 72 [BE| = 2|EC]
|AE| = 4 cm X B [BD| =20 cm
JEE] i e Yukandaki verilere gére, {KF| kag cm dir?
Yukanidakl verilere gére, A(ABE) kag cm? dir?
1 3 5
A) 10 B)8 c)6 D) 4 E)2 Az 81 B3 B)2 Bys
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Konu Uygulama Testi — 4

Paralelkenar

9. D : E__C - ABCD bir

paralelkenar
[BF] agiortay
AN
m(ADC) = 120°
[BF] 1 [AE]
|AF| = 4Y3 cm
[FEl= 2/3 cm

Yukaridaki verilere gore, [EC| ka¢ cm dir?

A2 B)2/3 C)4 D) 4y3 E)3
10. D ¢ Dizlemsel gekilde
: ABCD bir
s E paralelkenar
[CB], aciortay
A 8 F [CFILIFA
|AD| =4 cm
IBEj=1cm
Yukaridaki verilere gére, |DC| ka¢ cm dir?
A)5 B)2¥7° C)4/2 D)3V5 E)ev2
11. D 6 ¢ Duzlemsel gekilde

ABCD bir
paralelkenar
[CE], agiortay
[EF] L[FC]

|AD| = 4 cm

IDC| =6 cm

IBF] = Y7 cm
Yukaridaki verilere gére, A(DEC) ka¢ cm? dir?

A)5 B)7 c)o D) 11 E) 12
12. D C ABCD bir
42° paralelkenar
N
m(EDC) = 42°
N
E m(BAE) = 18°
18° |AE| = 10cm
A - B IDE|=8cm
Yukaridaki verilere gére, [BC| kag cm dir?
A6 B)3WE C)6V2 D) 2vaT E)8

W 108
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noktalar

[DE] L [AC]
INL|=5¢cm
|DE|=9¢cm

13. C ABCD bir
A

D K
N paralelkenar
F
E 8

E, F ve K kenar orta
Yukaridaki verilere gore, JAB| kag cm dir?

A) 6 B)8 C) 10 D) 12 E) 16

14. C ABCD bir

D
N paralelkenar

8 [DE], agiortay
A E B

[BC| = |DE|
[BD|=8cm
|[EB| = 4 cm

Yukaridaki verilere gére, ABCD paralelkenarinin
cevresi kac em dir?

A) 20 B) 24 C)26 Dj 28 E} 30
15. D 6 E C ABCD bir
paralelkenar
[AE] 1 [EB]
|BE| = IBC|
i i 4 lDEl =6cm
|AB| = 10 cm
Yukaridakl verilere géire, A(ABCD) ka¢ cm? dir?
A) 30 B) 40 C) 50 D) 60 E) 70

Diizlemsel gekilde
ABCD bir paralel-
kenar

{DF], agrortay
[CE] L [EA]

|ED] = |AF| =3 cm
|BF} =2 cm

16. E
@C
A F B

Yukaridaki verilere gbre, A(ABCD) kag cm? dir?

A)6 B) 10 C)12 D) 16 E) 24




PARALELKENAR Konu Uygulama Testi - 5
1. ABCD bir 5. D C  ABCD bir
paralelkenar paralelkenar
[AC] ve [BD], 3 [AC], kisegen
kégegenler 2 5  |DF|=|BC|=5¢cm
D, K, E dog
D.LF dc?grr:::: IDE| =3 om
- A F 2B [BF|=2cm
|AE| = [EB|
|BF| = |FC| Yukaridaki verilere gére, C(ABCD) kag¢ cm dir?
AD A) 18 Bj 22 C)24 D) 26 E) 28
Yukaridaki verilere gore, A(ADK) orani kagtir?
A(CDF)
2 1 3 1
A)1 B) - C) - D)= E)~
) ) - ) - ) . ) 4
6. D E c ABCD bir
E paralelkenar
K
2. D 10 C  ABCD bir [AE] ve [BF]
paralelkenar agiortaylar
K
s [AD]L[DB] / . Y I[:B} /_’ [:21]
|BC}=10cm K -
A / IBC| =6 cm [ = ¥ om
. - Yukaridaki verilere gore, |EC| + |FK| toplam kag
Yukartdaki verilere gore, A(ABCD) ka¢ cm* dir? § cm dir?
A) 60 B) 54 C) 48 D) 36 E)24 g A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7
>
ABCD bir »
paralelkenar 7. D C  ABCD bir
[AC), kdsegen paralelkenar
[DF] L [BC] [BE] agiortay
|DF| =7 cm [AE] 1 [EB]
ICFl=3cm (EF] L [AB]
|FB|=1cm A 'F 'B |[EF] =2cm
Yukaridaki verilere gére, A(DEC) kag cm? dir? 1] =5 g
2
A) 10,5 B) 7,5 C)6 D) 5,5 E) 45 Yukaridaki verllere gére, A(ABCD) kag cm* dir?
A) 10 B) 15 C) 20 D) 25 E) 30
4, ABC bir iggen
ADEF bir paralelkenar
~ F : 8. D ¢  ABCD bir
m(ABC) = 70° 30° paralelkenar
P :
m(FED) = 30° [AC], késegen
s
£ 2 m{BAD) = 60°
N
m{BDC) = 30°
~ A B [BCl=2cm
Yukaridaki verilere gére, m{(ACB) = « ka¢ dere-
cedir? Yukaridaki verilere gore, |AE| ka¢ cm dir?
A} 40 B) 50 C) 60 D) 70 E) 80 A)2vV3 B) V5 C)V7 D) 2v2 E)Y6
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Paralelkenar

9. Db _F 6 C ABCD bir
: B ‘ > paralelkenar

a4/ [CE] agiortay
[EF].L[CD]
|AE| = |EB|
|AD| =4 cm
ICF|=6cm

Yukaridaki verilere gbre, |DF| ka¢ ecm dir?

D)2 E)

VAR ]

1
A) -
)2

B)1

3
o)
)2

10. Diizlemsel gekilde

" “ABCD bir paralelkenar
AHF bir dik G¢gen
|DE| =4 cm
[EC|=2cm

A(EFC) = 2 cm?

A B H
Yukanidaki verilere gére, (FH| kac cm dir?

A) 4 B)5 c)6 D)8 E) 10

ABCD bir
paralelkenar

K ve E kenar orta
noktalan
IBF| = 3|AF|

A F B

Yukaridaki gekilde tarah EFCK dértgeninin alam
14 cm? olduguna gére, A(ABCD) kag cm? dir?

A)21 B) 28 C)32 - .D)36.-. E)42

12, F Diizlemsel gekilde
ABCD bir paralelkenar
BDF bir dik diggen
[BF] .L [CD] '
|FC|=5cm
JEC|=3cm

|AD} = 3/10 cm

A B
Yukaridaki veriiere gére, A(ABCD) kag ecm? dir?

A)3 B)54 C)72 - D)81 E) 63

© GUVENDER YAYINLARI

13. F Dizlemsel sekilde
: b . E /?\c ABCD bir paralelkenar
' ' [AF] L [FC]
DE| = [EC]
|AB| = 2¥6 cm
|EF| = ¥2 cm
A B |AE| =4 cm

Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kag cm? dir?
A8 B) 12 C) 16 D) 20

14. D c
M
A E B ’
Yukandaki verilere gore, |AE| ka¢ cm dir?

C)7 D)8

E) 24

ABCD bir
paraielkenar

[DE] L [EF]

|CF| = 2[FB|
|IAE| = 2|EB|
IDE| =9 ¢m
|EF|=4cm

A5 E)9

15. D E
]
5
YF
‘A "6 B

Yukaridaki verilere gbre, |CF| ka¢ cm dir?

B)6

C ABCD bir
paralelkenar

[BE] L [DC}
[DF] L [BC]
|AB| = 6 cm
|AD} =5 cm
|BEj =4 cm

A)3

24 12 18
B)4 C)— D) — E) —
) )5 )5 )5

Diizlemsel sekilde

ABCD bir paraletkenar
[CF] L[FA]
|AD{ = 5cm
ICFl=4cm
IDC|=8cm
Yukaridaki verilere gére, tarali alanlar toplami
kag cm? dir?
A) 16 B) 1% C) % D) i) E) 2
N 1 1 1 1"
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